

法拉利被撞掉点漆 车主喊来拖车公司

法院判2000元拖车费由他自己承担

法拉利汽车被撞掉漆,在无锡没有修理店的情况下拖车至南京维修,为此,法拉利车主起诉要求对方赔偿维修费1.2万元,其中包含拖车费2000元。那么掉了小小一块漆就要叫拖车公司拖车去南京维修,从而产生的高额拖车费的赔付能否得到法院支持?日前,无锡崇安区法院审理了这起道路交通事故损害赔偿纠纷一案。

去年8月,被告唐某在倒车时一不小心撞到了后面的车辆,致使该车保险杠受损,车前面有刮擦。经当地交警大队认定,唐某负事故的全部责任。令唐某没想到的是,就是这么点车辆损伤,对方竟要其赔偿维修费1.2

万元。

“事发后,保险公司对车辆的损害评估是3000元。怎么可能会有这么多,这明显高于实际费用。”唐某说:“再说,车辆也就只是小小的刮伤,又不是不能开了,没必要叫拖车,这2000元的拖车费应该由原告自己承担。”原告邵某则认为,虽说车辆只是掉漆,但自己平时很忙,没有时间开车去,叫拖车公司是理所应当的,拖车费用自然要被告承担。对于维修费用都是4S店开出来的,都是合理的维修费。况且当时已经让律师发函将评估内容通报给了被告,并告知被告三日内不提出异议即视为对评估的认可,

但被告并没有提出异议。

法院审理后认为,邵某因交通事故所受财产损失,应由赔偿义务人承担相应的赔偿责任。保险公司虽对损害进行了评估,但因无锡没有法拉利的车辆维修点,原告将车辆交南京法拉利4S店修理并无不妥,且将评估内容通报了被告,被告收函后并没有提出异议,故对原告要求赔偿车辆修理费法院予以支持。但原告车辆漆面刮擦受损不影响正常行驶,故对原告支持的拖车服务费不予支持。最后,去除保险公司赔付的交通事故强制保险赔偿金额外,判决被告唐某赔偿原告邵某损失费8000元。

胡娜 夏倩 薛晟

»资讯

上海工艺美术学会 成立紫砂委员会

为传承、创新、推进海派紫砂文化的发展,7月16日,上海工艺美术学会紫砂专业委员会在上海江桥地区的“四海壶具博物馆”成立,上海工艺美术研究所所长,中国工艺美术大师张心一、中国工艺美术大师李鸿昌为上海紫砂专业委员会成立揭幕,来自全国的300余名紫砂文化工作者参加了揭幕仪式。

根在宜兴,长在上海,作为中国陶艺文化的组成部分,海派紫砂文化无疑是中国陶艺的重要篇章。上海工艺美术学会紫砂专业委员会主任蒋国兴介绍说,早在明代,宜兴紫砂就在上海立足。清朝后期,制陶业在上海、杭州、天津等近海城市发展起来,涌现了一批如铁画轩、吴德胜、陈鼎和、葛德和利永公司等经营紫砂的商号和鉴赏紫砂艺术的收藏家。

在紫砂专业委员会成立的同时,顾景舟嫡传弟子,中国工艺美术大师李鸿昌、中国高级工艺美术师吴亚平及顾景舟再传弟子谈曙君的百余件代表当代最高紫砂工艺水平作品在江桥新泽园展出。 金辰 薛晟

»文娱

费玉清个唱唱红歌 观众情不自禁唱和

“一送(里格)红军,(介支个)下了山,秋风(里格)细雨,(介支个)绵绵绵绵……五送(里格)红军,(介支个)过了坡,鸿雁(里格)阵阵,(介支个)空中过。鸿雁(里格)能够,捎来书信,鸿雁(里格)飞到,天涯与海角……”在15日晚,费玉清“2011中国梦巡回演唱会”无锡站的个唱现场,当听到台上的费玉清唱出如此让人耳熟能详的经典歌曲《十送红军》时,台下的听众不但热烈鼓掌,更是跟着小哥的演唱而情不自禁地打着拍子唱和起来。

据了解,在无锡的此次个唱,曲目都是经过费玉清精心筛选,可以说是将20世纪40年代到21世纪,横跨乐坛的各式隽永国语流行金曲做了一次回顾,人称“小哥”的费玉清笑称希望他的演唱能令台下各个年龄层的听众都能产生共鸣。

薛晟

»遇到这样的丈夫真悲催

婚检查出新娘带乙肝病毒 新郎领证第二天提出离婚

“80后”小夫妻结婚仅一天,男方就提出离婚,这究竟是一场闹剧还是一场悲剧?日前,无锡市滨湖法院依法调解了这起荒诞的离婚案件。

2009年春节,李强与王芳在学校组织的一次联谊活动上相识。经过几年的相处之后,两人的感情日渐亲密,最后到了谈婚论嫁的地步。今年6月9日,在父母的同意下,两人在民政局登记结婚,并做了婚前体检。

不久,体检报告出来了,但两人都傻眼了,体检报告显示,王芳身上携带乙肝病毒。

得知这一消息,李强父母当即提出要求让儿子离婚,李

强父母认为儿子是三代单传,是家里的独苗,况且家境又不错,不能找一个带病的媳妇。在父母的再三劝说与警告下,李强也默认同意离婚。就这样,双方在婚后第一天,即到法院要求办理离婚手续。

承办法官得知事情的经过后,对双方进行了调解,并告知李强及其父母,乙肝“小三阳”并非是乙肝患者,只是携带了乙肝病毒,是可以治愈的。但李强父母执意要求离婚,并称宁愿损失一半家产也要换一个健康的孙子。最后,承办法官对两人采取了调解离婚。

(文中当事人化名)
杨柯桢 吴英 薛晟

»找到这样的妻子很受伤

为知老公行踪克隆手机卡 交了5万块学费才觉上当

“想听到你爱人和别人的通话吗?如个人隐私、短消息查看等,只要有对方号码就可免费测试。”收到这样的短信,喜欢“新潮”的阿雪想这样就可以看看老公有无外遇,还可以掌控老公的行踪。没想到却落入骗子的手中,被骗5万多元。

接到短信的当晚,阿雪就拨打了电话说要办卡,并谈好了1200元的加工费,三天后,阿雪接到一自称王小姐的电话称手机卡已复制好,“送货员”马上将卡送到。而后,其接到了和丈夫手机号码一样的“送货员”的电话,阿雪欣喜万分,果真一模一样。即按照约定向对方账户汇去了1200元。

刚汇好,“送货员”打来电话在说了一大堆专业术语后,要求阿雪支付装有其丈夫手机卡的9800元的手机的钱。阿雪想还要付钱应该是骗子就没理会,过后却接到王小姐的电话:“那两个送货员是公司聘请的,都是混黑道的,你要是不付手机钱,他们就要赔,我想他们不会善罢甘休的,而且现在他们正开车跟着你呢!”阿雪一听害怕了,怎么办?黑道什么事

都做得出来。于是,其赶紧到就近银行将9800元汇了过去。

心惊胆战的阿雪还没回过神来,忽然又接到“送货员”的电话:“我看见你汇钱了,我们也已收到,不过你要再交40000元的保险金。放心,我们不会为难你,送货上门的时候我们会退给你。”慌忙的阿雪并没有那么多钱,但心想他们正在哪里盯着我呢,千万别惹怒了他们,再说钱反正会退,就急忙向朋友借了4万元汇了过去,可等汇完“送货员”又要其再汇5万元保证金,这样没完没了,阿雪才感觉上当受骗了,赶紧向江阴警方报案。

“这下完了,老公要是知道我是因为不信任他,想掌控他行踪被连续骗了五万多,肯定会生气的,我原本想维护婚姻却没想到快毁了婚姻!”阿雪流下了悔恨的眼泪。江阴警方提示:所谓接到相同号码,是因为骗子利用黑客软件的“任意显号”功能模拟用户手机号码,而所谓的手机卡远程复制根本就是骗子利用人们窥探他人隐私的心理而设计的谎言,千万当真不得。 汪洋 陈超

»《135名贫困生盼您伸援手》后续之二

贫困生全部找到助学好心人 30名受助者集体面谢资助者

昨日记者获悉,无锡市慈善总会向社会推出的第十六批慈善结对助学总计192名贫困学子已经全部结对完毕,总共有102位热心市民献出了自己的爱心,被资助的高中生和大学生分别可以获得2000和3000元的助学金。

昨日首批30名贫困学子前往无锡慈善总会与他们的资助者见面。记者在见面会上一眼就看到了一个熟悉的面孔——助学者夏女士。夏女士从2008年就开始参与助学活动,此后还和丈夫一起在甘肃、云南两地捐款兴建了两所希望小学。“这次我资助了10名学生,其中两名是今年考上大学的准大学生。”夏女士说,在多年的资助中,她发现很多贫困学子因为家庭的原因都比较内向,有时还能表现出明显的自卑。所以她现在在资助这些学生的同时,很注意和他们经常交流。学生不好意思给自己打电话,她就主动发短信给孩子们,有时孩子们遇到困难也会给她写信,把她当做一个知心大姐姐,而她也会尽自己的能力帮孩子解答人生道路上的一些疑惑。现在她资助过的孩子都比开始活泼开朗了。“我助学就是希望能通过自己的帮助,让这些孩子感觉自己和其他的孩子一样,不要让贫困的经历成为他们

人生中的一抹灰色。”夏女士说。

“你别看我资助你们,只要努力,将来你们有一天也会有能力资助别人!”在会议室的一角,资助者老胡正在和他资助的4名男孩聊得热火朝天。老胡告诉记者,自己是一位私营业主,小时候家里条件不好,上学的学费基本都是靠国家给。现在自己的事业也小有成就,他就想着回报社会。一次偶然的机会,他知道了助学活动,然后就和自己的两个朋友一起,每年固定资助7个贫困学子。今年7名孩子中有4名大学毕业,他就重新资助了4名学生。为孩子们提供经济帮助的同时,老胡也常常会用自己的人生经历激励这些孩子,并且为一些进入大学的孩子提供一些职业规划。“现在大学毕业后就业的压力很大,绝大多数贫困学子也不会都考上名牌大学,如果毕业后就失业就会比普通学生更加对生活丧失信心。”老胡告诉记者,他对贫困学子的帮助不仅是帮他们支付大学的学费,更多是为他们规划一些在大学里的学习目标,社会实践目标。如果他资助的学子愿意,他也可以让这些孩子来他的企业社会实践,提前适应社会,让他们真正成为社会有用的人才,然后将爱心延续下去。 唐奕

»《运河上绿油油的东西是什么?》后续

高温多雨促生长 浮萍漂满护城河



因为高温和降雨促进了生长,运河里的浮萍越来越多 匡笠 摄

7月12日快报道了无锡运河上满是绿油油的东西,市民怀疑是蓝藻再一次爆发,但专家告诉记者,水面上是一种叫“浮萍”的植物,这种植物对水质没有危害。报道刊登后,读者纷纷来电询问:“运河上有浮萍,是不是说明无锡水质变好了?”“上世纪70年代、80年代的时候,河里经常能见到浮萍,是不是现在水质已经达到了以前的标准?”昨日记者又向专家进行了咨询,专家解释,浮萍的多少和水质的好坏,并没有直接的关联。

昨日,记者再次来到了南长街的古运河,记者发现,不仅是南长街段,甚至连护城河附近也漂满了浮萍,满河的浮萍还引得路人驻足观看。一位老人说:“这么多浮萍还是几十年前才能看到,想不到

现在还能看到,真壮观。”

“浮萍不是水质好坏的标示性生物。”无锡一位环保专家告诉记者,浮萍和蓝藻截然不同,不能作为水质标示性生物,水质较好或较差的区域都可能出现浮萍。短期内浮萍增多的原因,主要是气温比较高,加上降雨量的因素,特殊的气候条件才能适合浮萍的快速生长。

浮萍本身并没有危害,并且还有清洁水质的作用,能够有效吸收水中的总氮总磷含量。这位专家介绍,市民无需担心水污染的问题,目前,在这段运河附近,并没工业企业,所以并不存在污染问题,必要的时候,会通过人工打捞或者水利调度等工程方法进行清理。 匡笠

»一周治安

一天三个孩子溺水身亡 警方呼吁家长加强监护

来自无锡市公安局的统计显示,7月份以来无锡市已发生多起溺水死亡事故,溺水者大多为未成年的中小学生。7月4日下午,江阴顾山镇两名学童在该镇一河道内游泳,因不谙水性溺水身亡。同日下午,锡山鹅湖镇一名11岁的孩子在河边嬉水时不幸溺水身亡。

这些溺水事件主要在乡镇、农村地区及城乡结合部的偏僻河道、池塘,溺水者大多为未成年人。连日来,无锡警方组织警力全力配合有关部门做好学生暑期安全防范工作。同时呼吁学校和家长要加强对孩子的教育和监护,尽量到有安全设施的游泳池、浴场游泳。 薛晟